Двойная звезда

В древних мифах Востока и древних культурах, таких как, например, Шумер, было явное почитание двух Солнц. Кроме того, в космогонии платонических кругов (2 век н.э.) имеются представления о двух Солнцах, что отражено, в том числе в Халдейских Оракулах. Все это, свидетельствует о том, что древние знали о существовании в Космосе систем с двойными звездами. Вспомним и неопифагорейца Филолая, который в своей концепции утверждал, что Земля обращалась вокруг центрального огня – Хестны, причём Солнце тоже обращалось вокруг него, отражая его свет.
Вопрос о наличии в нашей звездной системе не одного Солнца, а двух, это предмет не только философского, культурологического и религиоведческого исследования. Данную проблему можно также рассмотреть и в естественнонаучном ключе.  
Половина звезд в нашей Галактике – двойные. Звезды удерживаются взаимным тяготением и вращаются по эллиптическим орбитам вокруг некоторой точки, лежащей между ними и называемой центром масс этих звезд. Существуют системы и с тройными звездами, например, звёздная система HD 188753. Все три звезды, входящие в систему HD 188753, располагаются друг от друга на расстоянии, примерно равном расстоянию от Сатурна до Солнца. В  2005 году Мацей Конацки (Maciej Konacki) из Калифорнийского технологического института открыл в этой системе планету HD 188753 Ab (названа «Татуин»), которая обращается на очень близкой орбите вокруг жёлтой звезды, чрезвычайно похожей на наше Солнце. На небосводе этой планеты, нередко красуются сразу три её «солнца». 

В майском номере (за 2006 год) журнала Discover опубликована статья Майкла Брауна (первооткрывателя планетоида Седны, а также Ксены) и других научных сотрудников нескольких американских университетов, которые считают, что наше Солнце, возможно, когда-то входило в состав двойной звездной системы. То есть, у Солнца была звезда-компаньонка, они вместе вращались вокруг общего центра тяжести, а потом эта вторая звезда куда-то делась, и Солнце осталось в одиночестве.
В статье представлено довольно необычное обоснование такой гипотезы. Оно связано с характеристиками орбиты обнаруженного недавно планетоида, получившего название Седна, который движется вокруг Солнца по очень необычной для астероидов пояса Койпера вытянутой эллиптической орбите. Минимальное расстояние от Седны до Солнца составляет 76 а.е., а максимальное - 900 а.е. (1 а.е. (астрономическая единица) равна радиусу орбиты Земли). Период ее обращения вокруг Солнца составляет около 12 тысяч лет. Ранее высказывалось предположение, что орбиты Седны и некоторых других столь же странных объектов пояса Койпера стали такими из-за гравитационного воздействия звезды, которая некогда пролетела мимо Солнца на расстоянии 150 - 200 а.е. 
«Седна просто не может быть там, - говорит М.Браун, - где она находится. Никоим образом. Она никогда не приближается на достаточно близкое расстояние, чтобы оказаться под гравитационным воздействием Солнца, но и не удаляется, чтобы угодить под влияние других звёзд... Седна намертво застряла на месте, она в принципе не могла оказаться там, где оказалась, если только там же и не сформировалась. При этом орбита Седны чрезвычайно сильно вытянута. Ещё раз повторю: её там быть не может, это просто невозможно. Вот, правда, одна незадача: она там есть. Как?!»
Браун считает Седну реликтовым монументом раннему периоду существования Солнечной системы, когда та жила в относительно тесном соседстве с другими звёздами. Именно тогда Седну и могло «запереть» на такой странной орбите.
Ученые-астрономы, изучавшие Солнце, пришли к неожиданному выводу. Анализ параметров орбиты объекта пояса Койпера свидетельствует в пользу того, что у нашего Солнца есть звезда-спутник.
Группа ученых: астрофизики Уолтер Краттенден (Walter Cruttenden) из Binary Research Institute (BRI), профессор Ричард Мюллер (Richard Muller) из UC Berkeley, д-р Дэниел Уитмир (Daniel Whitmire) из университета штата Луизиана предположили существование некоей тёмной напарницы Солнца, удалённой на расстояние от 50 до 100 тысяч астрономических единиц. Откуда цифра? Дело в том, что ранее исследователи Дэвид Рауп и Джон Сепковски, переработав колоссальный объём статистических данных, пришли к выводу, что массовые вымирания животных случаются раз в 26 миллионов лет.

Гипотеза Мюллера о существовании некоей звезды была как раз попыткой научного объяснения данной периодичности. По мнению Мюллера, эта звезда время от времени сближается с облаком Оорта, окутывающим Солнце, и заставляет располагающиеся в нём кометы устремляться во внутренние пределы Солнечной системы, вследствие чего начинается массированная бомбардировка поверхности Земли и других планет. Это, естественно не слишком выгодно сказывается на состоянии биосферы планеты.
Мюллер полагает, что это красный карлик со звёздной величиной в пределах 7-12 единиц. 
В статье «Бинарная структура Солнечной системы» Кирилла Бутусова (http://n-t.ru/tp/ns/bs.htm) высказывается научная гипотеза о том, что наша солнечная система есть система двойной звезды, одно Солнце – видимое, другое – Черное Солнце. Наше Солнце, которое мы видим каждое утро,  – не одиночная звезда. Как известно, плоскость Лапласа, перпендикулярная вектору суммарного орбитального момента всех планет и вращательному моменту Солнца. Ориентация плоскости должна оставаться неизменной вследствие закона сохранения момента Солнечной системы, ввиду её изолированности от удалённых звёзд. Однако опыт показывает, что плоскость Лапласа прецессирует с периодом около 36000 лет, что возможно только в том случае, если в расчёте полного момента Солнечной системы не учтён вклад орбитального момента какого-то массивного тела, имеющего период обращения около 36000 лет.

Инженер Э. Рюдигер говорил о влиянии Черного Солнца на развитие биологических типов на нашей Земле (об этом же писал и Е. Рерих), и именно 36000 лет тому назад на Земле исчез неандерталец и появился кроманьонский человек. 
Двойника  нашего Солнца в ряде случаев называют «Раджа Солнце» (или «Царь Солнце»). В соответствии с тибетскими легендами это тело - металлическая  планета, тем самым  подчёркивается  её огромная  масса  при ничтожных размерах. 

«Раджа-Солнце» (Черное Солнце) было когда-то главной звездой Солнечной системы (что следует из  названия) и опережало в своём развитии вторую звезду – современное Солнце.

