Дакини:

"Небо" — это пустота: дакини перемещается в этой пустоте, то есть действует в полном осознавании пустоты, абсолютной реальности. 

Словом дакини могут называть земную женщину, реализовавшую свою истинную природу, или богиню, или непосредственное проявление просветленного ума. Другое значение слова дакини — обитательница чистого мира существ класса дакини. Дакини — защитница и охранительница священного сна. Полезно устанавливать связь с её сущностью, одновременно являющейся природой практики, чтобы она могла благословить и направить переход от сна бессознательного к сну сознательному. Ее зовут "та, кто проясняет вне понятий". Она — светоносность, которая кроется во тьме обычного сна. Эта дакини — олицетворение Ясного Света. Она — это мы, уже пребывающие в своем чистом состоянии: ясном и светоносном. Мы становимся ею в практике сна.   Можно укрепить связь с этой дакини, вспоминая ее как можно чаще. Днем ее можно представлять как образ чисто белого цвета, светящуюся и прекрасную. Ее прозрачное тело соткано из света. В правой руке — кривой нож, а в левой — чаша из верхушки черепа. Она пребывает в сердечном центре, восседая на белом лунном диске, покоящемся на золотом солнечном диске, который, в свою очередь, лежит на прекрасном синем четырехлепестковом лотосе.  Представляйте, что вы растворяетесь в ней, а она в вас, пока ее и ваша сущности не станут едины. Где бы вы ни были, она всегда с вами, пребывает в вашем сердце. Когда вы едите, поднесите ей свою пищу. Когда пьете, поднесите свое питье. С ней можно разговаривать. Если вы находитесь там, где можете ее услышать, пусть она беседует с вами. Это не значит, что нужно дойти до помешательства. Просто можно использовать свое воображение. 

Пусть она напоминает вам сохранять присутствие, отсекать неведение, проявлять сострадание, быть внимательными, противостоять отвлечению. Ваш учитель и друзья не всегда бывают рядом, а эта дакини всегда с вами. Пусть она будет вашей постоянной спутницей и наставницей в практике. В конце концов вы обнаружите, что эта связь начинает становиться реальной.  Дакини учит вас, что свет и ясность, которые вы ощущаете, — это Ясный Свет, который на самом деле и есть вы сами. Приучите себя к тому, чтобы даже чувство покинутости и возникновение отрицательных эмоций автоматически напоминали вам о ней. Можно думать о ней как об отдельном существе или как о символе, который вы применяете, чтобы направлять свое внимание и ум. В любом случае, преданная вера и постоянство — могучие помощники на духовном пути. способно сделать реальным диалог с дакини. Вместо того чтобы рисовать в воображении события предстоящего дня или то, как вы ругались с начальником, или предстоящий вечер с любимым человеком, — полезнее представить присутствие этой прекрасной дакини, воплощающей высший плод практики. Очень важно зародить сильное намерение, необходимое для реализации практики, и установить прочную связь со своей истинной природой, которую олицетворяет дакини. 

«Тибетская йога сна и сновидений» - Тендзин Вангьял Ринпоче.

=

Дакини- календарь: _http://www.metahistory.org:80/tantra/lunarshaktis/DakiniCalendar2009.php
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_http://www.metahistory.org/tantra/lunarshaktis/Bhairavi.php
_http://www.metahistory.org/tantra/lunarshaktis/Shodashi1.php
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The seventh Mahavidya is the smoky one…

http://www.metahistory.org/tantra/lunarshaktis/Bhairavi.php

Dakini Instruction ( где-то там же.

=

Дакини в наши дни (.

Когда столкнулся с этим термином впервые, и начал выяснять, а что это такое, то Google выдал следующее:
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Странное обрамление (, подумал я.

Она же оказалась «sacred muse»:
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Суть «обрамления» открылось странным образом:
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Богиня Седна в мифологии. _http://www.crystalinks.com/amphibiousgods.html
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Фон порносайта (. Инвертировать, присматриваться (!) 
думаю не надо (.

«Обрамление»( в sukkubus art:
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Слева – суккуб Mohini (стеб «дакини»):
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Справа – фрагмент послания художника И. Анисифорова.

«Послание в будущее» художника И. Анисифорова:
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Журнал «Техники молодежи», 90-е. Шар не Луна, конечно (.
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Гарвардский фотограф в маске. Ее последняя работа называлась
«Masked Festivals of Canton Bo (Ivory Coast), West Africa»

_http://www.peabody.harvard.edu/node/674

«Хлопот полон рот» 

(
Принцип самообслуживания.

Один становится двумя: 
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"Начиная с сейчас, объявляю 100 часов суккуби-постинга. 

Альтернативное название - спи, моя радость, усни, шурх, лизь, лизь..." 

http://nyasha-01.livejournal.com/tag/succubus
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_http://www.arthania.ru/content/simvoly-alkhimii-apokalipticheskie-prorochestva-perepolyarizatsiya?page=3

«Я думаю, что змея - это х.й» - из комментариев (ссылка не найдена).

Невидимый, прозрачный.
= контакт и прозрачный стручок

Мэк Джон «Встречи с пришельцами».

Отрывки из контакта Эда:   «…Эд в комнате не один. Вместе с ним здесь хрупкая девушка с длинными светлыми серебристыми волосами. Хотя Эд не помнит, чтобы его похищали прежде, в этой фигуре он угадывает нечто знакомое, связанное с какими-то неприятными событиями из прошлого. У существа женского пола, потому что девушка - явный гуманоид, пришелица, треугольная голова с огромными темными глазами, маленький нос и крошечный ротик. Она держится немного самоуверенно, но притягивает Эда необычностью облика. Эду становится совестно своей наготы. Должно быть, "девушка" это чувствует, потому что протягивает ему то ли легкое одеяло, то ли полотенце, чтобы он прикрылся. Кажется, что она улавливает мысли, которые Эд не выражает вслух. Так она заверяет его, что они в безопасности и их "стручок" не сдует ветром, порывы которого угадываются за оболочкой "стручка". Эд приходит в сексуальное возбуждение. И хотя все происходит как в тумане, он убежден, что они с девушкой "имеют сношение". По его словам, этот акт напоминает человеческий, сопровождается ласками, принятыми у людей на Западе, и включает проникновение пениса во влагалище. Примечательно, что в то время Эд был девственником. Позднее, когда у него состоялся первый интимный контакт с девушкой, он по-прежнему ощущал себя девственником. 

  После сексуального контакта, который оказался очень приятным и принес удовлетворение, девушка дает понять, что им предстоит какое-то куда более важное занятие. Как говорит Эд, "вначале быстренько удовлетворили физические потребности", потом взялись за обучение.» 

"У тебя есть чуткость, - повторила девушка-пришелец. - Возьми все на себя. Земля будет говорить с тобой". ... Эд всегда был очень близок к природе, любил лес, деревья, мог "разговаривать с растениями".… ". 

«… Земля сотрясается от мук, рыданий, оплакивает глупость человечества, утратившего связь с собственной душой".»

«Девушка почувствовала, что Эд относится к пришельцам с недоверием и страхом. Она заверила его, что отныне он не будет страдать от "плохих пришельцев", объяснив, что она происходит из другого мира и ее соратники будут оберегать Эда.»

« Хотя Эд не помнит других встреч с пришельцами, воспоминания о лекции, о прозрачном "стручке", о горной местности, где происходили события, сохранялись и иногда вспыхивали в его памяти.» 

= ufo-стручок и что-то черное ( (ссылка не найдена):
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Галактическая федерация (:
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Galactic Confederaton Message 1/12

_http://www.youtube.com/watch?v=RojmupJJrVg

=

Видео «Connected»: 
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_http://www.youtube.com/watch?v=Tg6xsLurN5w&feature=related
=

А Богородица ли с Николаем Чудотворцем явилась Дарье Шупик? :):
«Когда я впервые встретился с Дарьей Михайловной Шупик, ей только что исполнилось 62 года. А произошла встреча в общежитии одного из ростовских училищ. Дарья Михайловна служила там вахтершей. 

Она оказалась невысокой, полной женщиной, одетой в стираное-перестираное, ветхое летнее платье с короткими рукавами. На ногах у нее были толстые войлочные тапочки, столь же, ветхие, как платье, давно потерявшие свой первоначальный цвет, выгоревшие от времени. Дарья Михайловна сидела за столиком вахтера, уронив подбородок на грудь, и тихо посапывала. Ее глаза были прикрыты. Она подремывала, когда я подошел к ней. 

Рядом со столиком стояла на полу матерчатая хозяйственная сумка, из которой выглядывал кирпич черного хлеба. Вся в старческой бахроме, с заплатой на боку, сумка была под стать ветхому платью и заношенным тапочкам. Она тоже давно просилась на помойку. 

Я на мгновение замер, сочувственно разглядывая женщину издали. Запах вечной бедности, улавливаемый не ноздрями, а душой, реял вокруг нее. Я тяжко вздохнул, привычно анализируя туманные мысли и ассоциации, приходящие мне в голову при встрече с каждым новым человеком. 

В Дарье Михайловне я увидел метафору растреклятой нашей русской нищеты. 

Это платье и тапочки... Эта сумка... Этот ее почтенный возраст... Безрадостный закат жизни в лютом безденежье... Дарья Михайловна Шупик была чем-то вроде символа роковой безысходности судеб миллионов ее сограждан, вынужденных, как и она, влачить жалкое существование на "помойке" современной мировой цивилизации. 

…

Дарья Михайловна жила в подвале. То есть жила она не просто, как все мы, на "помойке", а на самом ее дне в буквальном смысле этого слова. Ниже нее обитали только земляные черви да мыши. 

Окно в ее убого обставленной комнате размещалось почти под потолком вровень с тротуаром. За ним то и дело мелькали шагающие ноги, мужские, женские, детские. 

В "красном углу" комнаты стоял на тумбочке единственный роскошный предмет - чернобелый телевизор "Рекорд" двадцатилетней давности. 

- Вот здесь и произошло великое чудо,- сказала Дарья Михайловна, указывая рукой на окно. - Когда? 

- Недавно. В конце марта... Вы не знаете, почему? - Простите, не понял. 

- Я спрашиваю, почему это случилось именно со мной? Посмотрите на меня и на то, как я живу. Я всегда жила так. Всю жизнь напролет бедствовала. Образование у меня - семь классов. По образованию - и заработки. Кто я такая? Откровенно говоря, никто. Этакая, о-хо-хо, зря живущая, как я сама изредка называю себя... Так почему же, спрашивается, сподобилось мне узреть великое чудо? Чем я могла приглянуться Богородице, навестившей меня? Может быть, вы сумеете ответить на этот вопрос? 

- Нет. Не сумею,- развел руками я.- Расскажите поподробнее, как было дело. 

Дарья Михайловна наморщила лоб, вспоминая. - А было так,- задумчиво проговорила она.- Время близилось к полуночи. Я выключила телевизор и собиралась ложиться спать, как вдруг раздался странный звук. Он был похож на чье-то быстрое неразборчивое бормотание. В недоумении огляделась я по сторонам. Взгляд ненароком упал на окно. Я громко ахнула и перекрестилась. Я опешила. Вижу, за окном стоит Богородица! 

- Вы хотите сказать, что увидели ее ноги? - уточнил я, выразительно посмотрев на узкое, растянутое по горизонтали окошко, подоконник которого едва-едва возвышался над уровнем тротуара. 

- Да в том-то и дело, что нет! Не ноги увидела я, а Богородицу целиком, в полный рост,- голосом, полным отчаяния, возвестила моя собеседница.- Понимаю, мне трудно поверить. Наверное, вы сейчас решаете, не сумасшедшая ли я. Даю вам честное слово, я узрела ее в полный рост. Уж как это там, по ту сторону окна, чудесным образом получилось, не знаю. По сей день не перестаю удивляться. Знаю одно: Богородица явилась мне видимая с головы до ног. Ночная улица за окном осветилась восхитительным неземным золотистым светом. Она как бы раздулась во все стороны. Пространство выгнулось подобно куполу. А в центре выгнутости стояла Богородица. 

Я достал из кармана блокнот, авторучку и, приготовившись записывать, спросил: 

- Почему вы думаете, что это была Богородица? Она что, сама назвала себя так? 

- Н-н-нет,- после короткой заминки молвила Дарья Михайловна,- она не представилась. Ну и что с того? А кто же это еще мог быть, если не она? Вся такая божественно прекрасная, в золотом сиянии... Пожалуйста, опишите ее. 

- На ней было черное платье до пят. Оно сильно облегало фигуру до бедер, а ниже ниспадало сильно расклешенными складками. Рукава платья были длинными, до запястий. На голове - черные волосы, обрамлявшие лицо непышной прической. Это ее лицо... Оно было ослепительной красоты! Возле ног 

дицы стояли на тротуаре три белых ящичка. Они стояли там горкой-друг на друге. Внизу-ящичек покрупнее, на нем - средних размеров, а наверху - маленький. 

- Говорите, они стояли на тротуаре? - вопросил я и, шагнув к окну, вперился взглядом в тротуар по другую его сторону.- Но ведь только что вы утверждали, что за окном в тот момент все раздулось и выгнулось в разные стороны. Тротуар тоже выгнулся? И если - да, то как удерживалась на нем горка из трех ящичков? 

- Тротуар не выгнулся,- сообщила, коротко вздохнув, моя собеседница. Он был единственной прямой плоскостью в странно искривленном мире за оконной рамой... Богородица откинула крышку на верхнем ящичке. Она вынула из него большой кусок белой ткани с нарисованными на нем цветами разных форм и оттенков. Набросила ткань как платок, на свои плечи и отчасти на грудь. В следующее мгновение она стала опускаться вниз. Погрузилась по пояс в тротуар точно в воду. А затем, глядя на меня, внятно произнесла: "Мир идет к концу... Мы заберем тебя". 

- Вы запомнили сказанное ею слово в слово? - осведомился я, стенографируя в блокноте рассказ Дарьи Михайловны. 

- Слово в слово! Услышав благую весть, я перекрестилась и сказала: "Значит, я должна умереть сейчас?" Ответа не последовало. Вдруг рядом с Богородицей появился Николай Угодник. А Богородица тотчас же "выплыла" из тротуара наверх, и оба они застыли передо мною в полный свой рост. 

- Откуда вы знаете, что это был Николай Угодник? Он представился таковым? Дарья Михайловна недовольно поджала губы. - Боги и их помощники не обязаны представляться нам, смертным,- тихо заметила она наставительным тоном.-Мы должны сами узнавать их... Так вот, я узнала Николая Угодника сразу же. Именно таким изображают его на иконах. Золотистая с проседью бородка "скобкой". Добрые и мудрые глаза. - Как он был одет? 

- На нем был однотонный балахон серого цвета, ниспадавший складками до пят. Балахон скрывал очертания тела. 

- Дарья Михайловна, миленькая, но ведь Николая Угодника изображают на иконах всегда в другой одежде. Он на иконах - в парчовой ризе и в парчовой же шапочке. А в руке у него - раскрытая книга... Шапочка на голове имелась? -Нет. - А книга в руке? - Тоже нет. 

- Так кто же это все-таки был? - Николай Угодник,- голосом, не терпящим возражений, отрезала собеседница. Потом прищурилась и спросила едко: - Кто же еще, по-вашему, мог явиться ко мне рука об руку с Богородицей? Разумеется, это был он, Николай, помощник Божий, защитник бедных и обиженных жизнью, вроде меня... Когда следом за Богородицей узрела я и его, то совсем уж оцепенела в изумлении. А помощник Божий посмотрел на меня, улыбнулся и молвил: "Доброе утро!" И тут же за окном стало пусто. Небесные посланники исчезли, а золотистое свечение, окружавшее их, померкло... Я была настолько потрясена происшедшим, что стала бестолково бегать туда-сюда по комнате и глупо бубнить себе под нос: "Какое утро? Какое утро? Сейчас еще нет двенадцати часов ночи". Мой взгляд случайно зацепился за циферблат будильника, стоявшего на столе. И я замерла как вкопанная. Стрелки на циферблате показывали пятый час утра! По моим личным ощущениям встреча с посланниками Божьими длилась около двух минут. Между тем, на самом деле, прошло более четырех часов. Что было со мною в течение этого долгого времени? Не ведаю... Вдруг мне захотелось спать. Я шагнула к постели и буквально рухнула на нее. А проснулась... Нет, вы не поверите мне. - Отчего же? Поверю. Проснулась спустя ровно двое суток! ...Через несколько лет, в очередной раз оказавшись в Ростове-на-Дону, я вновь навестил Дарью Михайловну Шупик. Она по-прежнему служила ром в общежитии и чувствовала себя для своих лет недурственно. 

"Мир идет к концу..." - было сказано ей в свое время. Женщина поняла сказанное так, словно бы речь шла о ее личном "мире", о ее собственной жизни, сию минуту заканчивающейся. "Значит, я должна умереть сейчас?" В ответ - загадочное молчание. Дарья Михайловна по сей день жива и относительно здорова… »  НЛО! Очевидцы неопознанного. Прийма А. К. 

(
Окно в ее убого обставленной комнате размещалось почти под потолком вровень с тротуаром. За ним то и дело мелькали шагающие ноги, мужские, женские, детские:
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almost_nothing
_http://www.tylergore.com/design/images_print.html#story_top
= Символика «sukkubus art» и майя (до кучи):
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День смерти:
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http://artscouncilofhillsboroughcounty.blogspot.com/2010/08/day-of-dead-at-tma-with-aac.html
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Кодекс Magliabechiano, page 137.
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